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  )نقاط 04: (التمرين الاول
  متوازي أضلاع  ����  

��������: حيث �و� النقطتين أنشئ  -1 = �
�
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��������  : برهن أن  -2 = �
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في استقامية E  ،F  ،Cاستنتج أن النقط  -3

  )نقاط 09.5( :الثاني التمرين
 (�; ��; ;1)�معلم متامد و متجانس للمستوي ، (�� 1)  ،�����������

���  ،�������� = −2��  
;1−)�هي   Bتحقق أن احداثيي النقطة  -1 −1) 
  A  ،B  ،Cعلم النقط   -2
 [ AC]منتصف القطعة   M عين احداثيي النقطة -3
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�

; �
�
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���������: التي تحقق   D عين احداثيي النقطة -4 = �
�

��������� 

.؟ برر اجابتك ����ما هي طبيعة الرباعي   -5
�������و يوازي الشعاع  Mالذي يشمل  (d)جد معادلة المستقيم  -6

� � 
�تحقق من أن   -7 = � +  (CD)هي معادلة للمستقيم  2
متوازيين ؟  برر اجابتك (CD)و   (d)هل المستقيمين  -8
  MB و   MA احسب الطولين  -9

  )نقاط 06.5(  :التمرين الثالث
; �−�المعرفة على المجال لتكن الدالة   )1 (�)�، حيث    ��  = cos(�) 
; 0�جدول تغيرات الدالة   على المجال  اكتب  - أ  ��

–�على المجال  �أنشئ التمثيل البياني للدالة    - ب � ;  ��  
–� على المجال �الدالة   اكتب جدول اشارة   - ت � ;  �� 
)cos:  استنتج حلول المعالات  - ث ) = 1  ،cos(�) = −1   ،cos(�) = 0
)sin:   أحسب ما يلي )2 �������
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  بالتوفيق      


